

Foreningen Jyderups Fremtid

Den 7. sept. 2018
Møde nr. 34

Referat

af bestyrelsesmøde den 6. september 2018 kl. 17,00 i Sparekassens mødelokale.

Der deltog 6 medlemmer. Kjeld Kallenbach havde meldt afbud.

1) Mødereferat fra mødet den 27. juni 2018:

Blev godkendt.

2) Evaluering af torvedag den 4. august 2018:

Blev drøftet, bl.a. det valgte tidspunkt.

Jens V. orienterer erhvervsforeningen.

3) Evaluering af deltagelse i byfest den 1. september 2018:

Der kom mange forbi. Tegnet nogle få medlemsskaber.

Jens V. orienterer erhvervsforeningen, bl.a. om salg af drikkevarer.

4) Betalingssystemer til opkrævning af medlemskontingent:

Vi er interesseret i system "Reepay".

Niels A. videresender systembeskrivelsen via mail.

Vi melder tilbage til Solveig B. inden for en uge.

Derefter drøfter Solveig B., Kjeld K. og Erik M. det med Anders Baagland, som bruger systemet.

Vi ønsker et enkelt og billigere system

5) Betaling af medlemskontingent for 2018:

Omkring 200 mangler at betale.

Kjeld K., Solveig B. og Erik M. drøfter problemstillingen.

Vi er indstillet på at maile en "rykker", hvori vi oplyser, at de vil blive slettet som medlemmer, hvis de ikke hurtigt betaler.

6) Tilrettelægning af J-dagen den 26. oktober:

Claus S. bemyndiges til at tilrettelægge dagen.

7) Pressemeddelelse:

Claus S. og Niels A. udsender den snarest.

8) Eventuelt:

a) Intet afgjort om opbevaring af skibsbrikse på "Skarridsøhjemmet".

b) Lystændingsfest fredag den 23. november:

Vi deltager med en bod. Drøftes på næste møde.

c) Støtte til køb af 2 bordtennisborde med kr. 4.000, jfr. sidste møde:

Støttetilsagnet annulleres, da Ældresagen har fået købet finansieret på anden vis.

d) Ældresagen søger om kr. 3.000 til køb af "trinbræt" til handicap-cykler ((Rickshaws):

Ansøgningen imødekommes.

e)Opdatering af vores pjece:
Vi venter hermed til efter næste møde.

9)Næste møde:

Mandag den 8. oktober kl. 17,00 i sparekassens mødelokale.

Erik Madsen
sekretær